

# 全市开展万家民营企业走访

## 了解各类民营企业经营状况和实际困难

本报聊城2月26日讯(记者 李璇 通讯员 蒋利强)

25日,记者从聊城市工商局获悉,即日起至3月15日,全市工商系统将开展“万家民营企业大走访”,以了解各类民营企业经营状况、实际困难及下一步打算。

本次“大走访”由市工商局、县(市、区)局和工商所分别组织实施。走访对象将兼顾顾

不同行业、不同类型和不同组织形式的民营企业,包括有限责任公司、股份有限公司;个人独资企业、合伙企业;个体工商户、农民专业合作社、家庭农场。

活动采取实地走访察看、座谈交流、调查问卷、现场办公等形式开展。实地走访重点建设项目企业、重点民营企业、驰著名商标民营企业、国

家级和省级守重民营企业、困难民营企业和个体工商户,了解民营企业实际经营情况,指导民营企业用好工商优惠政策,帮助企业排忧解难,促进企业健康发展。

“大走访”中,运用与民营企业家座谈、授课讲解、专题宣讲等方式,深入了解民营企业经营情况和发展中面临的困难,梳理民营企业在改制重

组、转型升级、创新驱动、品牌创建等方面需求和建议,对其政策诉求,要提出有针对性的解决措施。对走访中发现的普遍存在的共性问题,要形成解决问题的意见建议,及时向当地党委、政府报告。

同时,征求民营企业对工商部门意见和建议,并对需要解决的问题进行研究、分析,提出对策。

## 义诊进村

25日,东昌府区马官屯村的村民们排起长队,等待内科、眼科、外科专家给体检。东昌府人民医院聊大院区组成义诊服务队免费为村民们进行了健康查体。

本报记者 王尚磊  
通讯员 田光建 谢鑫楷 摄



### 市卫生局和市食品药品监督管理局联合下发通知

## 严查违规植入手类高风险医疗器

本报聊城2月26日讯(记者 王尚磊 实习生 杨晓惠)

心脏起搏器、人工心脏瓣膜、骨板、骨钉等植入手类医疗器械关系患者的生命安全。26日,聊城市卫生局和聊城市食品药品监督管理局下发通知,严查违规植入手类高风险医疗器械。

执法人员介绍,由于植入手类医疗器械价值高、型号规格

复杂,容易引起排异反应,使用风险大。目前医疗机构不同程度存在现用现进、专家自带、经销商跟台手术、可追溯性差等情况。执法人员将开展调研式执法检查,不仅是加强植入手类高风险医疗器械监管、保障患者使用安全,也是加强医疗卫生机构行业作风建设、纠正购销过程中的不正之风。

记者了解到,本次调研式执法检查的范围是使用植入手类高风险医疗器械的各级各类医疗机构,以长期植入手体的高风险医疗器械产品为重点,主要检查心脏起搏器、人工心脏瓣膜、血管内支架、人工血管等产品。市食品药品监管局和市卫生局对市直医疗机构进行直接检查,对县乡医疗机构进行抽查;各县级局

对辖区内相关医疗机构进行全面检查。在检查中发现的问题,要依据法律法规严肃处理,涉嫌犯罪的,移交司法部门处理。

另外,通知要求针对部分植入手类医疗器械使用风险高、价值高、现用现购等特点,根据调查检查情况,分析存在问题的原因,通过调研式执法检查研究制定相对应策。

## 开发区启动 34个重点项目

本报聊城2月26日讯(记者 张超 通讯员 高庆贺) 据悉,2014年开发区确定全区34个固定资产投资重点建设项目及十大重点城镇项目,进一步加大固定资产投资力度,加快转型升级。

34个重点项目总投资711.7亿元,2014年计划投资124.6亿元,重点帮包项目23个,其中投资百亿元的能源基地项目、投资30亿元的永江新能源、中通客车新能源汽车、广庆铜深加工项目、投资20亿元的中德石油装备项目等14个工业类项目。投资140亿元的江北水镇项目、投资66亿元的农产品物流交易项目、投资50亿元的沃尔德现代农机国际商城等6个服务业项目。四新河综合治理工程、现代农业示范园项目等3个农业及城建项目。

十大重点城建项目总投资467.3亿元,2014年计划投资80.46亿元。一是聊在东大三角交通项目,新建三条道路,黑龙江路东延工程,一千渠路和江北水镇东路,项目总投资12.7亿元。二是城区五环项目,项目包括环城道路、环城林带花带、环城水系,总投资17.1亿元。三是中心区道路工程和绿化工程,道路工程包括新建二干路、周公路、艾科路等7条道路,项目总投资2.9亿元,对黑龙江路、中华路及艾科农产品大市场部分道路实施绿化,总投资6000万元。四是红星美凯龙项目,总建筑面积约60万平方米,项目总投资25亿元,以家居主题馆、商业步行街、高档住宅、酒店式公寓为一体的城市综合体项目。五是农产品交易中心项目,总投资100亿元,总建筑面积500万平方米。项目将成为整体功能最优的一站式农产品物流交易中心。六是江北水镇项目,总投资140亿元。七是中央商务区项目,项目分商务南区和北区,项目总投资60亿元。八是金融中心。九是农村新居建设项目。十是城中村改造项目。